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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

5. NEDELJA MED LETOM

»Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, 
da bodo videli vaša dobra dela 

in slavili vašega Očeta.« 
(Mt 5,16)

9. 2., ponedeljek - Apolonija (Polona)
7.00  za trdnost zakona hčerke
19.00  po namenu

10. 2., torek - Sholastika, devica
7.00  za pravo odločitev
19.00 + Vera JEMEC (7. dan)

11. 2., sreda - svetovni dan bolnikov, Lurška Mati Božja
7.00  v zahvalo za 51 let zakona
19.00 + Jožef KOKOT
 + Polona OSTREŽ, 7.dan

12. 2., četrtek - Aleksij, Humbelina
7.00 + Ciril RUSTJA
19.00 + Angela KOMAN, obletna

13. 2., petek - Jordan Saški
7.00 + za pokojnega očeta Franca, obletna
10.00  maša v DUC Roza kocka
19.00 ++ Kristina in Milan KUHELJ
 + Jože MRZEL, obl.

14. 2., sobota - Valentin, duhovnik, mučenec
7.00  da bi vnuki in vnukinje ohranili trdno vero
19.00  Za zdravje
  za razumevanje v naših družinah

15. 2., nedelja - Klavdij La Colombiere, jezuit
6.30  za zdravje v družini
8.30 ++ za žive in pokojne župljane
 + Franc GABROVŠEK
 + Rafael MATOS
 ++ Francka in Jože KOŠČAK
10.00 ++ Majda in Klemen PODOBNIK
 + Pavle DEMŠAR
11.00  maša v DSO
11.30 ++ starši JAKLIČ in sestra Bernarda
19.00 + Peter JUREN (obl.)

SVETE MAŠE od 9. 2. do 14. 2.

Sol in luč! Če smo sprejeli Jezusove blagre kot 
vodilo našega življenja, moramo biti sol zemlje 
in luč sveta. Kar je sol za jed, bodimo kristjani za 
svet: širiti »okus« dobrega, poštenega življenja. 
Kot luč moramo svetiti ljudem z zgledom 
dejavne ljubezni. Torej ne besede, ampak naša 
dejanja naj slavijo našega Očeta, ki je v nebesih.

MOLIMO SKUPAJ
Namen iz naše župnije, po katerem bomo molili v tem 
tednu je: 
»Prosimo za vse starejše, za njihovo zdravje.«

naslednjo nedeljo 15 februarja, in ga izpolnjenega vrnete 
nazaj 22. februarja. 
Župnijski pastoralni svet je posvetovalno telo, ki pomaga 
župniku pri pospeševanju pastoralne dejavnosti. 
Župnijski pastoralni sveti so osnovna oblika sinodalnega 
življenja v župniji, ki vključuje molitev, razmišljanje, 
pogovor, poslušanje in predlaganje najboljših možnih 
rešitev, do katerih pridemo v medsebojnem pogovoru. 
Končno odločitev sprejme župnik, glede na to, da ima 
župnijski pastoralni svet posvetovalni glas. Vabim vas, 
da imate pri premišljevanju o kandidatih in predlaganju 
kandidatov pred očmi celotno župnijo. Izbiranje članov 
novega pastoralnega sveta ne sme ustvarjati razdorov 
znotraj župnije ali celo nasprotovanj med posameznimi 
skupinami. Predlagati moramo tako, kakor izbiro 
navdihuje Sveti Duh. Drugih interesov pri tem ne sme 
biti, če hočemo, da bo pastoralni svet okrepil življenje in 
pastoralno dejavnost v župniji. Naj naše razmišljanja in 
odločitve vodi naša ljubezen do župnije. Potem bo z 
nami in s tistimi, ki bodo izbrani, Božji blagoslov in 
Marijino varstvo.



8. FEBRUAR, KULTURNI PRAZNIK
Prešernov dan ali slovenski kulturni praznik je praznik 
slovenske kulture in umetnosti, ki ga obeležujemo 8. 
februarja, na obletnico smrti največjega slovenskega 
pesnika Franceta Prešerna. V tej številki Nedelje pri nas 
bi na kratko predstavil našega sobrata jezuita p. 
Vladimirja Kosa, misijonarja, profesorja, socialnega 
delavca in pesnika, ter na koncu še eno od njegovih 
pesmi.
Vladimir Kos se je rodil v Murski Soboti 2. junija 1924. 
Odraščal je v Mariboru, tam so ga zajele stiske druge 
svetovne vojne. Okupator je njegovo družino izselil v 
Srbijo, on pa se je v zadnjem trenutku umaknil in odšel v 
Ljubljano ter nadaljeval šolanje na klasični gimnaziji. 
Junija 1942 so ga italijanski okupatorji odvedli v 
internacijo v taborišče Gonars, od tam se je vrnil šele v 
maju 1943. Po maturi je vstopil v bogoslovje. Maja 1944 
se je pridružil domobrancem. Ob koncu vojne je med 
slovenskim eksodusom odšel na Koroško, se izmaknil 
vrnitvi in odšel v Rim ter nadaljeval študij teologije. Leta 
1953 je doktoriral. Po končanem študiju je stopil v 
jezuitski red in leta 1956 odšel v Tokio. Na jezuitski 
univerzi Sophia je poučeval teologijo, angleščino in 
nemščino, pozneje pa predaval filozofijo v angleščini na 
mednarodnem oddelku. Bil je tudi misijonar v revni 
tokijski četrti Adači-ku.
P. Vladimir Kos je veljal za enega najvidnejših slovenskih 
pesnikov. Prvo pesniško zbirko Marija z nami gre na tuje 
je objavil že leta 1945 v Lienzu. Desetletja po vojni je 
največ objavljal v slovenskih revijah in pri Slovenski 
katoliški akciji v Buenos Airesu. Leta 1960 je v Tokiu 
izdal zbirko Dober večer, Tokyo. Po demokratizaciji 
Slovenije leta 1990 se je s svojimi pesmimi začel pojavljati 
tudi v Sloveniji, ko je objavljal v številnih publikacijah, 
izšlo pa je tudi več pesniških zbirk pri Založbi Dravlje.

Predstavljam vam pesem iz zbirke TEBI SIROTA 
SLOVENIJA: Tisoč in en verz.
Pesemska sonata Veter rož jeseni v treh stavkih
I.
Ob harfi srčnih strun prepevam veri,
ki vodi me v skrivnosti večnosti.

Naj pesmi smejejo se nekateri …
a pesem iz resnice žubori.

Zajemam jo in tak je njen požirek:
osvežujoč pod soncem, ki gori
na zemljine ledeno-trde tire,
in trto z grozdi, da lahko zori.

Zajemam jo, in veter rož jeseni
prinaša vonj za skupen nasmehljaj.
A hribi se še zmeraj zde zeleni
in potok se ozira v svod nazaj.

O čem začel sem peti? Da, o veri.
In stvarsto mi je vzkliknilo “Halo!”
Od nekdaj sva priajtelja po meri,
nekje se srečam v njem - z Umetnikom.

34. SVETOVNI DAN BOLNIKOV 2026
Papež Leon XIV. je za 34. svetovni dan bolnikov, ki se bo 
praznoval 11. februarja 2026, v slovesnem letu, izbral 
temo: »Sočutje Samarijana: ljubiti s prenašanjem bolečine 
drugega.« Tema želi poudariti vidik ljubezni do bližnjega: 
ljubezen zahteva konkretna dejanja bližine, s katerimi 
prevzamemo trpljenje drugih, zlasti tistih, ki živijo z 
boleznijo, pogosto v kontekstu krhkosti zaradi revščine 
in osamljenosti.
Svetovni dan bolnikov, ki ga je leta 1992 razglasil sveti 
Janez Pavel II., je namenjen molitvi, bližini in 
premišljevanju za celotno cerkveno skupnost in civilno 
družbo, poklicano, da v bratih in sestrah, ki jih 
zaznamujeta bolezen in krhkost, prepozna Kristusov 
obraz. 
Kakor dobri Samarijan, ki se je na poti sklonil nad 
ranjenca, je tudi krščanska skupnost poklicana, da se 
ustavi pred tistimi, ki trpijo, da bi bila evangelijska priča 
bližine in služenja bolnim in najbolj ranljivim.
Pri nas bo osrednja slovesnost v narodnem svetišču 
Marije Pomagaj na Brezjah v sredo, 11. februarja, ob 10. 
uri, ki jo bo vodil mariborski nadškof metropolit msgr. 
Alojzij Cvikl. Med sveto mašo bo mogoče prejeti 
zakrament bolniškega maziljenja in popolni odpustek. 
Msgr. Miro Šlibar, odgovoren za pastoralo zdravja pri SŠK 

PUSTOVANJE ZA VELIKE IN MALE MASKE
Draveljski animatorji tudi letos pripravljamo pustovanje, 
in sicer v NEDELJO, 15. februarja, ob 16. uri v dvorani 
nove cerkve. Tema je hrana in pijača. Vabljeni, da s seboj 
prinesete veliko dobre volje in radosti. Za prigrizke in 
pijačo bo poskrbljeno, vstopnine ni, lahko pa na samem 
kraju kakšen dar namenite v škatlo s prostovoljnimi 
prispevki. Se vidimo! 
Draveljski animatorji

ZAHVALA JASLIČARJEV
Minilo je še eno jasličarsko leto. Jaslice smo včeraj 
pospravili in naše delo za to sezono je zaključeno. Ob tej 
priložnosti se še enkrat zahvaljujemo. Hvala vsem, ki ste 
nam pomagali z materialom, ter vsem družinam in 
posameznikom, ki ste poskrbeli, da smo vedno imeli kaj 
za pod zob. Hvala vsem, ki ste si vzeli čas za naše jaslice, 
jih prišli pogledat in nam pustili kakšno misel v knjigi 
vtisov. Želimo vam Božjega blagoslova v novem letu!
Draveljski jasličarji

INFORMATIVNI DAN ŠKG
Škofijska klasična gimnazija in Jegličev dijaški dom v 
Šentvidu vabita osmošolce in devetošolce na 
informativna dneva v PETEK, 13. februarja, ob 9. in 15. 
uri ter v SOBOTO, 14. februarja, ob 9. uri. Vabljeni vsi, 
ki se odločate o vpisu v srednjo šolo in bi si želeli 
ogledati tudi življenje na katoliški šoli. Več informacij 
najdete na spletni strani: stanislav.si 

IZBOR ČLANOV ŽPS
Na 1. postno nedeljo, 22. februarja, bo po slovenskih 
župnijah potekal izbor novih članov župnijskih 
pastoralnih svetov za mandatno obdobje 2026-2031. Ker 
je naša draveljska župnija svojevrstna in ena večjih v 
Sloveniji bodo v novi ŽPS vključeni predstavniki 
različnih skupin, ki delujejo v župniji. Ima pa seveda 
vsak župljan možnost, da predlaga še koga, ki ni v 
nobeni skupini, ima pa sposobnosti in talente, ki bi jih 
lahko vnovčil pri delu v ŽPS. Predlagane kandidate 
zapišite na obrazec, ki ga boste našli v župnijski pisarni 


